

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

№ 123 (6911)

СУББОТА
30
МАЯ
1942 г.

ЦЕНА № 15 КОП.

Больше тканей
для фронта и страны!

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 28 мая

Недавно тому назад передовые предприятия текстильной промышленности обратились с призывом организовать всесоюзное социалистическое соревнование текстильщиков. Воодушевленные первомайским приказом Народного Комиссара Обороны товарища Сталина, работники Ивановского меланжевого и Ореховского хлопчатобумажного комбинатов призвали всех рабочих, инженеров и техников текстильных предприятий уделить свои усилия в труде и дать сверхплановую продукцию для обмуниципирования Красной Армии и снабжения населения страны.

Больше пряжи, ниток, тканей—под таким лозунгом и развертывается сейчас всесоюзное социалистическое соревнование между предприятиями текстильной промышленности. Вызов передовых коллективов нашел горячий отклик. Советские патриоты—рабочие и инженеры, техники наших фабрик, отвечают на предложение инженеров соревнования непрерывным повышением производительности труда, новыми стахановскими рекордами. Цели рдом комитетов, бригад, означенные свое вступление в соревнование перевыполнением производственных заданий. Все работницы коллектива пом. мастера Круглышевой, бригад гг. Барашевой, Курдыревой с фабрики «Искра» Октября и др. стали выполнять и перевыполнять установленные нормы выработки.

Сегодня мы публикуем «Условия всесоюзного социалистического соревнования предприятий текстильной промышленности Союза ССР на 1942 год». Из этих условий видно, каких конкретных результатов должна добиться фабрика, комбинат для того, чтобы завоевать первенство во всесоюзном социалистическом соревновании.

«Победители во всесоюзном социалистическом соревновании будут считаться те предприятия, которые путем выполнения и перевыполнения сугочных заданий дадут сверх плана больше пряжи, ниток, сурьи и готового товара для снабжения Красной Армии и всего населения».

Большая часть добиться первенства в соревновании, завоевать Красное знамя. Поэтому публикующие сегодня условия соревнования несомненно вызовут дальнейший подъем творческой активности широких рабочих масс.

Чтобы добиться успеха, победить, надо прежде всего каждому работнику предприятия от директора до уборщицы глубоко осознать всю свою ответственность перед родиной, перед народом, понимать, что от его работы, от его успехов в той или иной мере зависит ускорение нашей победы над врагом.

Все текстильные предприятия города уже взяли на себя конкретные обязательства по всесоюзному соревнованию. Однако одного этого недостаточно. Необходимо думать, что утверждение на общих собраниях обязательств уже все сделано для успеха соревнования. Сейчас и начинается самая напряженная работа, борьба за первенство. И не уступить в этой борьбе, сделать все, что в силах—дело чести каждого коллектива.

ВЦСПС и Наркомтекстиль СССР указывают текстильщикам основные пути для завоевания успеха в соревновании. Это прежде всего—борьба за повышенную производительность труда и оборудования, укрепление трудовой дисциплины, обучение новичков и передача им стахановского опыта работы, овладение женщиными «мужскими» профессиями. Выполнить эти требования значит сделать большой шаг к победе в соревновании.

Священный долг советских текстильщиков—пatriотов своей родины—ничего не покажет для того, чтобы обеспечить разгром фашистских оккупантов. Все свои силы, весь свой производственный опыт они должны использовать для усиления помощи Красной Армии.

Текстильщики! Шире размах социалистического соревнования! Воритесь за Красное знамя победы!

Открытие проф. Б. П. Токина

Профессор Томского университета Б. П. Токин обнаружил, что вещества из неизвестной химической природы, выделяющиеся из растертого свежего репчатого лука и чеснока, убивают грибы и бактерии. Открытие бактерицидно способствует быстрому заживлению ран. Воздушный туберкулез—патология Баха—поддается при пятиминутном воздействии на него парыами свежепротивленной капсицины из лука и чеснока.

Подготовка кровавой расправы гитлеровцев над чешским народом

ЖЕНЕВА, 28 мая (ТАСС). Пражское радио объявило, что в связи с покупкой Гейдриха германские власти предлагают всему населению «протекторат Чехии и Моравии» в возрасте старше 15 лет зарегистрироваться в полиции не позднее вечера 29 мая. Лица, которые по истечении этого срока не будут иметь регистрационных карточек, будут расстреляны. Расстрелу подлежат также лица, которые будут скрывать уклонившихся от регистрации.

В женских журналистических кругах расценивают это мероприятие гитлеровских властей в Чехословакии, как подготовку кровавой расправы с чешским народом.

По Советскому Союзу

ПОДАРКИ ПАРТИЗАНАМ

С большим подъемом проходит по стране сбор подарков для советских партизан. В Новосибирске приготовлено к отправке свыше 400 вещевых мешков с посылками. В каждом мешке—сапоги, брюки, гимнастерка, парча, полотенце, мыло, бритва, котелок и другие предметы личного обихода. В районах области собрано много продуктов. Эшелон с подарками повезет делегация бывших сибирских партизан.

Кузнецкие металлурги вместе с трудающимися Сталинска отправили белорусским партизанам свыше 3.000 вещей.

В несколько дней трудающиеся Охи собрали свыше 10 тысяч вещей. На городской приемной пункт поступило 400 вещей специально для женщин-партизан.

Пензенские комсомольцы приготовили для отправки белорусским партизанам мыло, носки, бритвенные приборы, нитки, кисти, фуражки, ботинки, белье.

РЫБНЫЕ КОНЦЕНТРАТЫ ДЛЯ ФРОНТОВИКОВ

Предприятия Приморья дают фронту много рыбных концентратов. Рыбзавод «Зарубино» в два с лишним раза перевыполнил годовой план производства этой продукции. Сейчас

завод ежедневно выпускает столько концентратов, сколько по плану полагается давать за полмесяца. Намного перевыполняют задания и другие заводы.

ВОССТАНОВЛЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВА СЕМЯН САХАРНОЙ СВЕКЛЫ НА ХАРЬКОВЩИНЕ

В освобожденных от немецких оккупантов районах Харьковской области начались работы по восстановлению семенных участков сахарной свеклы. Всемирно снегающих районов выделили под высаждки маточных полей свыше 500 гектаров.

Большая площадь отведена и в совхозах харьковского сахастроства. Для стимулирования колхозов, выращивающих семена сахарной свеклы, всемирно снегающих районов выделили под высаждки маточных полей свыше 500 гектаров. (ТАСС).

Товарищи текстильщики! Развортывайте социалистическое соревнование между отдельными фабриками, цехами, участками, комплексами и профессиями.

Увеличивайте число выполняющих и перевыполняющих нормы выработки.

Условия всесоюзного социалистического соревнования предприятий текстильной промышленности Союза ССР на 1942 г.

Задача окончательного разгрома немецко-фашистских захватчиков в 1942 году, поставленная Народным Комиссаром Обороны товарищем Сталиным, требует, чтобы все отрасли народного хозяйства нашей великой родины работали с неизменно возрастающей производительностью.

Текстильщики Ивановского меланжевого комбината и Ореховского хлопчатобумажного комбината призываются как можно больше дать сверх плана прияти, ниток, сурьи и готового товара для обмуниципирования Красной Армии, а также для снабжения населения страны и обратились с призывом ко всем текстильщикам Советского Союза организовать всесоюзное социалистическое соревнование.

Поддержавшая инициативу коллективов Ивановского меланжевого комбината и Ореховского хлопчатобумажного комбината, Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов и Народный Комиссариат текстильной промышленности СССР устанавливают следующие условия всесоюзного социалистического соревнования текстильщиков.

Победителям во всесоюзном социалистическом соревновании будут считаться те предприятия, которые путем выполнения и перевыполнения сугочных заданий дадут сверх плана большее прияти, ниток, сурьи и готового товара для снабжения Красной Армии и всего населения.

По предприятиям Главагротеххолпрома, Главагротехненькопрома, Главшлексырь, треста первичной обработки шерсти и другим заготовительным организациям победителями в соревновании будут считаться те предприятия, которые к установленному сроку полностью закончат заготовку и дадут промышленности сырье сверх плана.

Победителю в социалистическом соревновании предприятий ведущей отрасли текстильной промышленности—хлопчатобумажной присуждается переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны, учрежденное постановлением Государственного Комитета Обороны.

Красное Знамя Государственного Комитета Обороны присуждается по представлению ВЦСПС

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Тактический прием врага разгадан

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 28 мая (Спец. корр. ТАСС). В последнее время немцы применяют новые тактические приемы для бомбардировок в воздушных боях. Наметив объект для бомбардировки, они высаживаются в сторону от него свои истребители. Среди них есть даже артиллеристы. Каждый из них имеет на своем крыле ярко-красную звезду. Их задача—засадить на пути к наметенному объекту. Помимо этого, они сбрасывают на нас гранаты и минометные боеприпасы.

Недавно, применяя эту тактику, немцы пытались совершить налет на важный объект.

Тактическая хитрость врага была разгадана. Разведчики боевой курса французских самолетов, наши «даги» и «чайки» устроили им засаду. В воздухе показалось несколько «Мессершmittов». Немецкие истребители сбрасывали бомбы на больших высотах, отгоняя от района бомбардировщиков. Французы казались, что все идет по плану. Вскоре из-за облаков появились 9 «Юнкерсов» в сопровождении «Мессершmittов». Бомбардировщики уверенно пошли на цель.

Немцы несколько не сомневались в своем успехе и приняли за свои самолеты два наших «даги», заподлицу сверху в атаку. «Мессершmittы» предупредительно уступили им свое место. Этим отнюдь воспользовался командир группы старший лейтенант Кузнецков. Пикируя вслед за «Юнкерсом», он несколькими короткими очередями сбил его. Лишь тогда немцы поняли, в чем дело. Засада ожесточенный воздушный бой. Наши истребители сбили один «Мессершmitt-109», три «Юнкерса-88» и один «Юнкерс-88».

В разгаре боя был поврежден самолет Кузнецкова. Летчику ранило в голову и ногу. Самолет загорелся. Да «Мессершmitt» набросился на Кузнецкова, спускавшегося на парашюте. Молодой летчик Ильин, впервые участвовавший в воздушном бою, заметил смертельную опасность, угрожавшую командиру. Он прервал атаку на «Юнкерс» и, стреляя по «Мессершmittам», загородил свой машиной командира, который медленно приближался к земле.

Накануне немцы под напором этой части вынуждены были оставить важный пакистанский рубеж. Мысли о возврате его, видимо, не покидали французов. Собрав значительные силы, французы бросились в контрапараду, распыливая атаку немецкой роты, захватившей много трофеев, оружия и боеприпасов.

На других участках наши части, закрепляясь на занятых рубежах, прорывают линии противника. Основываясь на своем опыта, немцы стараются не принимать боев. Они ведут методичекий артиллерийский и минометный огонь.

Ходаков, И. Лапоногов

Советские пехотинцы сокрушают врага

ХАРЬКОВСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ, 27 мая (Опец. корр. ТАСС). Ощущительный удар нанесли сегодня гитлеровским войскам бойцы Н-ской стрелковой части, развивающей активные наступательные действия на одном из участков нашего направления.

Накануне немцы под напором этой части вынуждены были оставить важный пакистанский рубеж. Мысли о возврате его, видимо, не покидали французов. Собрав значительные силы, французы бросились в контрапараду, распыливая атаку немецкой роты, захватившей много трофеев, оружия и боеприпасов.

На других участках наши части, закрепляясь на занятых рубежах, прорывают линии противника. Основываясь на своем опыте, немцы стараются не принимать боев. Они ведут методичекий артиллерийский и минометный огонь.

Липавский.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Больше внимания вопросам пропаганды

В своем историческом докладе на XVIII съезде партии товарищ Сталин указывал, что «если бы мы сумели подготовить идеологически наши кадры всех отраслей работы и захватить их политической в таком мере, чтобы они могли свободно ориентироваться во внутренней и международной обстановке, если бы мы сумели слепить их вполне зрелыми марксистско-ленинскими способными решать без серьезных ошибок вопросы руководства страной,— то мы имели бы все основания считать девять десятых всех наших вопросов уже разрешенными».

Походя из этих исторических указаний товарища Сталина, ряд партийных организаций цепко поставили партийную пропаганду. Так, на пример, все члены и кандидаты ВКП(б) пожарной команды и даже часть беспартийных товарищей сердечно работают над собой, неустанно повышая свой идеино-политический уровень. Коммунисты тт. Никитин, Назовов, Иванов уже заключили изучение Краткого курса, остальные члены парторганизации заканчивают изучение VIII и IX главы. Парторганизация проводит собеседования с товарищами, работающими над собой, по отдельным вопросам истории большевистской партии.

Настойчиво овладевают знаниями основ марксизма-ленинизма коммунисты госбанка, Товарищи, изучившие Краткий курс, продолжают повышать свой идеино-политический уровень, работая над первоисточниками.

Треть членов парторганизации завода имени XVI партбюро также закончила изучение Краткого курса.

Д. Вахрамеев.

Заведующий агитпунктом Ленинского района ВКП(б).

Учеба секретарей парторганизаций

В условиях великой отечественной войны советского народа с германским фашизмом, как никогда, надо овладевать революционной теорией, чтобы правильно разбираться в международной и внутренней обстановке.

Походя из этого, Свердловский район ВКП(б) организовал учебу секретарей партийных организаций. В этом месяце уже прошли две теоретические беседы по VII главе «Краткого курса истории ВКП(б)». Обе беседы прошли оживленно, все присутствующие прыгали в них активное участие. На первой беседе обстоятельно сообщение на тему «Обстановка в стране после февральской революции» сделала секретарь парторганизации фельдшерского аку-

шерской школы тов. Капустина. Интересны были выступления тт. Полихиной (сберкасса) и Морозовой (ватная фабрика).

На второй беседе присутствовало 15 человек. Заместитель секретаря партбюро хлебокомбината тов. Афансьев рассказал собравшимся о VI съезде партии. Кроме него на беседе выступили тт. Морозова и Маркова.

В июне будет проведено еще две таких беседы. Секретари парторганизаций на них будут обсуждать 6-й раздел VII главы «Краткого курса истории ВКП(б)».

О. Огородникова.
Пропагандист Свердловского района ВКП(б).

"НЕВИДИМКА"

(Театр им. Островского)

Мы попадаем в Испанию начала XVII века. Исторический период необычайного могущества мирового значения для этой страны только что начался. Ведь в предыдущее столетие это была морская торговая победоносная держава. Предпримчивые до злата и смельче до наглости, испанцы храбрелись и в Америке, и в Европе. Потоки американского золота протекали через Испанию, впрочем утекая из нее очень быстро.

Нелепая политическая и экономическая система, изувечество «королей и инквизиций», узкая и жадная целеустремленность быстро обогащавшихся и разорявшихся честолюбцев снова привели народ к нищете, а страну к политической реакции. В XVII веке, с одной стороны, еще очень сильные вспышки эпидемии. Возрождения. Создается мощная, полновесная, жизнеутверждающая живопись, разрастается блестательная литература, развивается театр. С другой стороны, резко сказывается намерение усыпить разбушевившегося человека, сжечь его неуменную волю и его разинавшие руки, пронькое иллюзорности мира, утверждение, что «жизнь есть сон».

У замечательного драматурга этой эпохи Петро Кальдерона де ла Барка— две души. В нем берются жизни и жизнестрахие и жизнестрахие идеи. На определенной ступени его развития первое решительно преобладает.

В этом философском смысле забавной комедии «Невидимка».

Действительно, на первый взгляд перед нами только легкая и изящная выдумка. Открываются потайные ходы, в темноте скользят и стакиваются люди, деньги превращаются в угли и платья разбрасывает незримая рука. Но вскоре на споре, разгоревшемся между господином и службой, который убежден, что они попали во власть нечистой силы и окружены духами. Дон Мигель настолько возражает: «Искать я буду и днем и ночью, в чем тут секрет, пока воочию смогу убедиться сам и все открыть...» Это—пытливый дух эпохи развивающегося гуманизма.

Комедия Кальдерона разгоняет толпу криков и мечтаний и ставит на место Невидимки облик реальной раскрепощающейся женщины.

Анхель — своеобразная, капризная, жизнерадостная, быстрая, изорвавшая молодая звезда. Ей приходится хитрить, чтобы издохнуть хотя немножко своей силы и окружены духами. Дон Мигель настолько возражает: «Искать я буду и днем и ночью, в чем тут секрет, пока воочию смогу убедиться сам и все открыть...» Это—пытливый дух эпохи развивающегося гуманизма.

Музыкальное сопровождение Ю. Ф. Покровского несомненно оживляет и украшает спектакль. С трудной задачей воссоздать классическую испанскую комедию XVII века театр им. Островского справился хорошо.

А. Чичерин.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Кострома, Ярославской области ул. Симановского, 10. **ТЕЛЕФОНЫ** ОТДЕЛОВ РЕДАКЦИИ: Отв. редактора и зам. редактора 527, партийный отдел 13-34; экономический отдел 736; отдел рабоче-крестьянских писем 213; секретариат 6-44; Кострома Гостиноградия имени Максима Горького. Молочная гора, д. № 3.

Пора завершить сев

Условия военного времени вынуждают нас неустанно увеличивать производственные ресурсы нашей страны для того, чтобы Красная Армия, громящая немецких захватчиков, и груженный тыл не испытывали нужды в продуктах питания. Наряду с дополнительным расширением сельского хозяйства большое значение имеют организации при каждом предприятии своего подсобного хозяйства и развитие индивидуального огородничества. Понятно, что от современного окончания полевых работ зависит получение богатого урожая. К сожалению, приходится констатировать, что сев в подсобных хозяйствах проходит недопустимо медленно. Большинство хозяйств в сорока, которые хотят сказать давно прошли, не уложилось. На 25 мая вспахано 901,7 га, или 62,4 проц. из общей посевной площасти завода, где картофель додумался сажать прямо под пласт. Ясно, что вместе с посевами сажают «посадки» ничего, кроме вреда, не может принести.

Практика, за последние время ряд подобных хозяйств усилила темп работы. Подсобное хозяйство текстильного института сев завершило, а комбината имени Ленина вспахано более 96 проц., зерновых засеяно 75 проц. и картофелем более 71 проц. Заканчивается также сев в подсобном хозяйстве завода «Рабо-

тый металлист», там картофеля вспахано 11,5 га посажено 14 гектарам.

Но есть и такие предприятия, где работа организована из рук вон плох. На ТЭЦ из 28 гектаров вспахано всего-навсего 4,4 га, а севу же не приступлено на фабрике «Лента» из 10 га обработано 1,5 га, или 15 проц.

Такие позорные результаты объясняются исключительно плохой организацией работ, неподготовленностью к ним. Ссылки на отсутствие семян несостоятельны, так как все хозяйства семенами обеспечены полностью.

Иногда бывает так, что, проводя время и ничего не сделав в некоторых хозяйствах начинают «усиденно» сеять, пренебрегая всеми правилами агротехники. Так было на полях подсобного хозяйства фанерного завода, где картофель додумался сажать прямо под пласт. Ясно, что вместе с посевами сажают «посадки» ничего, кроме вреда, не может принести.

Руководителям предприятий необходимо самим лично возглавлять работы на подсобных хозяйствах и завершить сев в ближайшие дни.

A. Владимирова.
Инструктор горкома ВКП(б).

Преодоленное молчание

Три месяца назад эти дети молчали. Свои чувства, настроения, мысли они выражали в лучшем случае, смехом, плачем, взлом или криком, но даже и к этому не все из них были расположены. Многие из них даже смеялись и плакать не умели как следует и проводили целые дни в молчании, безразличной инертности. Два связных слова, услышанные от них в ту пору, могли бы показаться чудом. Однозначки, междометия, да еще иной раз хорошее подхваченное у кого-нибудь хулигана «словцо»—вот было и все, из чего слагалась речь этих отсталых в развитии ребятишек.

Нет надобности разбираться, почему они отстали в своем развитии. Гораздо важнее посмотреть, как развернулась их способность к развитию, лишь только они очнулись в умелых и умных руках. Неважно на гранитной ступени Сталинской премии большая философская работа ленинградского профессора Рубинштейна «Буря психологии» легла в основу работы с этими детьми и вот блестящий образец того, как философия воздействует на жизнь и практику.

Двадцать девять маленьких стульчиков, составленные большой буквой «П», образовали сцену действия. Двадцать девять трехлетних маленьких граждан СССР в веселой, яркой форме летсса № 3 при комбинате имени Ленина склоняю и даже с оттенком торжественности восседали на этих стульях. По другую сторону комитата занимала места экспертная комиссия — педагоги, воспитатели, гости. Несомненно, предстояла экзамен. Этот экзамен настал.

Позитивист, фольклор и юмор — вот три кита, на которых зиждется вся методика преодоленного молчания. Вот магические ключи к сердцу, мозгу и языку самого, казалось бы, безнадежного ребенка. Три месяца назад эти ребята развидушили мир на мир, не умея выразить в словах ни единой своей мысли, ни одного чувства.

А сейчас, как бы отперты чудесным ключом их маленькие языки отчего-то чешутся веселые стихи Маршака о мяче:

Ложатся до ворот,
Сделали полный поворот,
Угорели под колесо,
Хлопнули, заснули — вот и все!

Или разыгрывают в лицах фольклорную сказочку о трех кузинах и волке: «Давай-ка, я тебя съем!» — басом говорит трехлетний «волк». «А нука, попробуй моих ротов», — звонко и вызывающе отвечает ему трехлетний же «колик».

Жаль, что на этом интересном экзамене не присутствовали матери-затворницы, выведенных из молчания детей. Они своими глазами могли бы видеть могущую воспитательскую силу тех трех юношей, о которых говорилось выше: педагоги, юморист и народного творчества, сочетающего в себе и то, и другое.

B. Лебедев.

ГОРТЕАТР

30 мая
СО ВСЯКИМ МОЖЕТ СЛУЧИТЬСЯ

Кино-театр «ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ»

Волшебное зерно

Кино-театр «МАЛЫЙ»

Моя любовь

Кино-театр «ХРОНИКИ»

Концерт-вальс

КОСТРОМСКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ СТРОИТОРГПИТА № 40

требуются

повара. Обращаться: Советская улица, д. № 2/1 ход со двора, быв. помещение «Гастроном».

КРУПКОМБИНАТУ

требуются:

грушки мужчины и женщины, шоферы жестяшники. Оплата по соглашению.

Адрес: г. Кострома, Горная ул., № 8, телефон № 11-42.

Дирекция.

21 мая из стада пропали три жеребенка (кобылы) по 2 года, принадлежащие колхозу «В ногу с пятилеткой» Саметского с/с Костромского района, темнокардые масти, гривы гладкой масти, задние ноги белые и кобры 2 лет гладкой масти. Знающих сообщить: колхоз им. Ильи Бедринского с/с Судиславского района.

КОСТРОМСКИЙ ТЕХНИКУМ СОВЕТСКОЙ ТОРГОВЛИ НАРКОМТОРГА РСФСР

объявляет прием студентов на 1-й курс бухгалтерского отделения (период обучения 2 года) и товароведного отделения (пищевых товаров) (период обучения 3 года).

В техникум принимаются лица, имеющие образование в объеме полной средней школы в возрасте от 15 до 35 лет.

Иногородние обеспечиваются общежитием. Поступающие в техникум подают заявление о приеме с приложением следующих документов: 1) автобиографии, 2) свидетельства об образовании, 3) свидетельства о рождении, 4) справки о состоянии здоровья, 5) 3 фотокартоточки.

Прием заявлений до 15 августа. Начало занятий с 1-го сентября.

О дне приемных испытаний будет объявлено особо.

Адрес: г. Кострома, Горная ул., № 8, телефон № 11-42.

Дирекция.

Пропали три жеребенка (кобылы) по

2 года, принадлежащие колхозу «В ногу с пятилеткой» Саметского с/с Костромского района, темнокардые масти, гривы гладкой масти, задние ноги белые и кобры 2 лет гладкой масти. Знающих сообщить: колхоз им. Ильи Бедринского с/с Судиславского района.

21 мая из стада пропали три жеребенка (кобылы) по

2 года, принадлежащие колхозу «В ногу с пятилеткой» Саметского с/с Костромского района, темнокардые масти, гривы гладкой масти, задние ноги белые и кобры 2 лет гладкой масти. Знающих сообщить: колхоз им. Ильи Бедринского с/с Судиславского района.

21 мая из стада пропали три жеребенка (кобылы) по

2 года, принадлежащие колхозу «В ногу с пятилеткой» Саметского с/с Костромского района, темнокардые масти, гривы гладкой масти, задние ноги белые и кобры 2 лет гладкой масти. Знающих сообщить: колхоз им. Ильи Бедринского с/с Судиславского района.

21 мая из стада пропали три жеребенка (кобылы) по

2 года, принадлежащие колхозу «В ногу с пятилеткой» Саметского с/с Костромского района, темнокардые масти, гривы гладкой масти, задние ноги белые и кобры 2 лет гладкой масти. Знающих сообщить: колхоз им. Ильи Бедринского с/с Судиславского района.

21 мая из стада пропали три жеребенка (кобылы) по

2 года, принадлежащие колхозу «В ногу с пятилеткой» Саметского с/с Костромского района, темнокардые масти, гривы гладкой масти, задние ноги белые и кобры 2 лет гладкой масти. Знающих сообщить: колхоз им. Ильи Бедринского с/с Судиславского района.

21 мая из стада пропали три жеребенка (кобылы) по

2 года, принадлежащие колхозу «В ногу с пятилеткой» Саметского с/с Костромского района, темнокардые масти, гривы гладкой масти, задние ноги белые и кобры 2 лет гладкой масти. Знающих сообщить: